

GRFAB 51 Fabsil Gold Universal Protector, 1 l

CZ: Fabsil este un produs foarte eficient pe bază de silicon conceput pentru a restabili finisajul impermeabil al echipamentelor de exterior. Este potrivit pentru o gamă largă de țesături, inclusiv pânza, bumbacul, poliesterul și nailon, unde asigură o protecție impermeabilă puternică împotriva ploii.

A NU SE UTILIZA: Nu utilizați Fabsil pe piele colorată, cusături lipite și țesături cu o suprafață din plastic, inclusiv căptușeli și ferestre din vinil. Dacă este necesară o curățare înainte de impregnare, utilizați Fabsil Universal Cleaner. Nu utilizați produse de lubrifiere sau de umezire. Înainte de impermeabilizarea corturilor etc., mai întâi montați și fixați cortul pentru a preveni pătarea ierbii și a solului. Aplicați produsul pe țesătura curată și uscată, folosind o pensulă nouă sau o sticlă de pulverizare normală. Pentru a obține rezultatul dorit, impregnați întreaga suprafață a materialului și întindeți produsul pe suprafața țesăturii cu o cârpă curată imediat după aplicare. Apoi lăsați să se usuce timp de aproximativ 6 ore. Evitați contactul cu apa sau cu roua până când impregnarea s-a uscat complet pe suprafața țesăturii. 1 litru de Fabsil este conceput pentru a trata până la 18 m de² nylon, 7,5 m de² țesătură ușoară din bumbac sau 5 m de² țesătură medie din bumbac. Suprafața medie a unui cort din nailon ușor pentru 2 persoane este de aproximativ 6 m².

Pericol. Conține: hidrocarburi, C9-C11, n-alcani, izo-alcani, ciclici, <2% aromatici Lichid și vapori inflamabili. Poate provoca moartea în caz de înghițire și pătrundere în tractul respirator. Poate provoca somnolență sau amețeli. A nu se păstra la îndemâna copiilor. Protejați de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flăcări deschise și alte surse de aprindere. Interzis fumatul. A se evita inhalarea vaporilor/aerosolilor. A se utiliza numai în aer liber sau în zone bine ventilate. ÎN CAZ DE INGESTIE: Solicitați asistență medicală/tratament. A se depozita într-o zonă bine ventilată. Depozitați ambalajul bine închis. A se păstra într-un loc bine ventilat. A se păstra la rece. A se păstra închis. Eliminați conținutul/ambalajul în conformitate cu reglementările în vigoare. Conține tetrabutanolat de zirconiu. Poate provoca reacții alergice.

Furnizor: Niponino s.r.o., Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 Czech Republic

Fabricat de Grangers International Ltd , Grange Close Clover Nook Industrial Park, Alfreton, Derbyshire, UK, Tel: +44 (0) 1773 521521

